Ersatzteillibersicht

E1220 Pizzaofen 2023

Pos. Menge Bezeichnung

Pos. Menge Bezeichnung Zeichnungsnum.
A 4 Senkkopfschraube innensechsk. M5x16 2001-501
B 4 Flachrundschraube innensechsk. M6x16 2001-042
C 4 Blechschraube 4,2x13 2001-254
D 4 Mutter M5 2002-003
E 4 Mutter M8 2002-007
F 2 Mutter selbstsichernd M8 2002-020
G 4 Unterlegscheibe M5 2003-003
H 4 Unterlegscheibe M8 2003-008

5.1
B
5.2.1 H E 53 F
p 3 ]

1 4 Schamotte
2 4 Distanzhalter
3 1 Aschekasten geschw. Kpl.
4 1 Tir unten kpl.
4.1 1 Tir unten geschw. kpl.
4.2 1 Klinke kpl.
4.2.1 1 Klinke geschw. kpl.
4.2.2 1 Tirgriff
4.3 1 Schlossblech
5 1 Tiir oben kpl.
5.1 1 Tiir oben geschw. kpl.
5.2 1 Klinke kpl.
5.2.1 1 Klinke geschw. kpl.
5.2.2 1 Tiirgriff
5.3 1 Schlossblech
6 2 Griffhalter
7 2 Griff
8 2 Schlossblech

V02 2023.06.14

Zeichnungsnum.
6081-176
5135-133
9900-2937
8400-528A
8300-424A
9900-2948
9900-2947
5660-353
5611-358
8400-529A
8300-425A
9900-2948
9900-2947
5660-353
5611-358
5735-324
5760-325
5011-710




